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TEMA | Nimeros Enteros

Contextualizacion

Meta de aprendizaje:

enteros en sus diferentes contextos.

Interpretar el uso de los enteros en situaciones de la vida cotidiana.
Formular y representar estrategias para la solucion de situaciones problema aplicando los nimeros

Descripcion de la actividad sugerida

Observar los siguientes videos sobre operaciones con enteros, luego desarrollar en hoja examen las
actividades del Anexo 1 justificando las respuestas con los procesos correspondientes.

Webgrafia/material fotocopiado (Anexo)

¢ www.youtube.com/watch?v=aGJO0fU5Cik Suma y resta de enteros
¢ www.youtube.com/watch?v=PUG2If5MgZ0 Multiplicacién y division de enteros
¢ www.youtube.com/watch?v=j-6sdyt30sw Operaciones combinadas con enteros

Criterios de Evaluacion

Solucidn con las justificaciones y argumentos realizando los procesos correspondientes para cada actividad.
Al regresar se hara examen sobre los procesos y conceptos desarrollados.

Ejercitacion

Anexo 1| 4 teros.
a.8-(—=6)(—7)
b. 124 + (—2)
c. [(—225) =+ 15] — (—85)
d. (—4) - [(—6) + 2]
e. [((—13+14) - (20 = 10)]
f.[(5-8) +(2-10)] - [(18 =+ (—6)]
2 {l(=16) - (—16)] + (—8) - (—8)}
Completa la Tabla 1.26.
- 15 -16 —8

@ Resuelve las siguientes operaciones con nimeros en-

[AcTiViDAD OF mEFuRzO )

(ACTIVIDAD PARA COMPLETAR |

Tabla 1.26

T

Resolucion de problemas

@ La temperatura de una ciudad a las 9:00 a. m. era de
& 26°C.Sicada hora que pasa la temperatura aumen-
ta 3 °C, ;cual es la temperatura de esta ciudad a las
2:00 p.m.?

@ El camién de Alejandro tiene una capacidad para
& almacenar 300 cajas. Si en cada caja se empacan 48
bolsas y hay un total de 16 800 bolsas, ;es posible
acomodar todas las bolsas en el camion?

(SOLUCION DI PROBLEMAS |

)

@ Un ciclista baja una pefia a una velocidad de 60 me-
& tros por segundo. Si conserva la misma velocidad de
descenso, jcuantos metros habra descendido en 78
SEgundos7 (SOLUCION DE MRORLEMAS )

@ Un submarino asciende hacia la superficie a una ve-
# locidad de 200 metros por minuto. Si el submarino
se encuentra a 5 km de profundidad, jcuanto tiem-

po tardara en subir a la superficie? (soucion ot vacmims]

@ Un estanque se desocupa a razon de 3 litros por
# - hora, Dentro de 6 horas, jcuantos litros menos con-
tendra el estanque? (SOLUCION DE PROBLEMAS



http://www.youtube.com/watch?v=aGJ00fU5Cik
http://www.youtube.com/watch?v=PUG2If5MqZ0
http://www.youtube.com/watch?v=j-6sdyt3Osw

0 Complera las casillas de cada cuadrado con n(me-
& ros enteros, de forma que el producto por filas y
columnas sea el mismo.
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@ Completa la pirdmides de [a figura 135, teniendo en
@ cuenta que la casilla superior es el resultado de la
multiplicacion de [as dos casillas inferiores,
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b Busca el camino mds corto desde el punto A hasta
@ ¢l punto B, de tal manera que cada nimero sea el
doble del anterior. El camino puede ser de manera

vertical, horizontal o diagona!
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m Sipy g son niimeros enteros, encuentra las posibles
& soluciones para cada ecuacion.
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=(—68)- 40
=-=2720

ap-qg=-— b.p+q=—448
eprqg=-32 dp-qg=54
ep-q=86 f.prqg=-96

m Encuentra y corrige el error en la siguiente multipli-
& cacion de ndmeros enteros. .

[(=1)-4-(=17)]-(8-5)




